



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly veriaticich, na ktoré sú obetované omše		
Nedeľa 29. 10.	30. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	DP	+ rodičia z oboch strán
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	JJ	+ manžel, rodičia, bratov
		18.00	DP	+ manžel Ľubomír a + rodičia z oboch strán
Pondelok 30. 10.		7.00	DP	Za dar života
		18.00	JV	+ rodičia a sestra
Utorok 31. 10.	<i>Vigília slávnosti Všetkých Svätých (Večer svätých pre deti)</i>	7.00	DP	+ príbuzných
		18.00	JV	Za oslobodenie a uzdravenie dcéry
Streda 1. 11.	SLÁVNOSŤ VŠETKÝCH SVÄTÝCH Slávnosť (prikázaný sviatok)	7.30	JJ	+ rodičia z oboch strán
		9.00	JH	Za farníkov
		10.30	JV	+ rodičia Jozef a Mária Ešekovi
		18.00	DP	+ mama
Štvrtok 2. 11.	SPOMIENKA NA VŠETKÝCH VERNÝCH ZOSNULÝCH VERIACICH	7.00	DP	+ celá rodina
		18.00	JV	+ Pavol
Piatok 3. 11.	<i>sv. Martin de Porres, rehoľník, l. spom., Prvý piatok v mesiaci</i>	7.00	JV	+ rodičia z oboch strán a ostatných zomrelých z oboch strán
		18.00	DP	+ R.B.
Sobota 4. 11.	<i>sv. Karol Boromejský, biskup, spom.</i>	8.00	DP	Ružencové bratstvo
Nedeľa 5. 11.	31. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	DP	Za zomrelých príbuzných a rodičov
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	JV	+ Viola
		18.00	DP	+ manžel Ivan a rodičia a starí rodičia

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, DP – Dominik Poláček, JH – Mons. Jozef Hal'ko, JJ – Mons. Jozef Jančovič

Slávnosť Všetkých svätých

Je to prikázaný sviatok. Sv. omše sú ako v nedeľu. Na petržalskom cintoríne bude v tento deň dušičková pobožnosť o 15.00h, ktorú vedú kňazi farnosti Povýšenia svätého križa, do ktorej pôsobnosti tento cintorín patrí.

Spomienka na všetkých verných zosnulých

Sv. omše budú o 7.00 a o 18.00. Nie je to prikázaný sviatok, ale odporúča sa ísť na sv. omšu a obetovať ju za duše v očistci. Po večernej sv. omši vykonáme ako zvyčajne dušičkovú pobožnosť pri kríži v areáli kostola.

Úplné odpustky pre duše v očistci

2. novembra

Veriaci, ktorý v deň Spomienky na všetkých verných zosnulých nábožne navštívi kostol alebo kaplnku a pomodlí sa Modlitbu Pána a vyznanie viery (Verím v Boha), môže získať úplné odpustky, avšak tie sa môžu privlastniť iba dušiam v očistci. Tu sa ešte žiada sv. spoveď (predtým alebo potom), sv. prijímanie (najlepšie v ten istý deň) a modlitba na úmysel Sv. Otca (Otčenáš, Zdravas, Sláva). Vo všeobecnosti treba vylúčiť akúkoľvek pripútanosť k hriechu, aj k ľahkému. Tieto odpustky možno získať od poludnia predchádzajúceho dňa až do polnoci určeného dňa.

1. - 8. novembra

Veriaci, ktorý nábožne navštívi cintorín a aspoň myslou sa pomodlí za zosnulých, môže získať odpustky privlastňujúce sa iba dušiam v očistci, raz denne. Treba splniť aj ďalšie už spomínané podmienky. Jedna svätá spoveď však stačí na všetky odpustky.

Večer všetkých svätých pre deti

Z iniciatívy našich rodín organizujeme opäť Večer všetkých svätých pre deti, teda príťažlivý dušičkový duchovno-zábavný program, ktorý chce byť kreatívnou ponukou pre deti v dobe odkresťančených halloweenskych večierok. Večer všetkých svätých sa uskutoční v predvečer sviatku Všetkých svätých, v utorok 31. októbra o 16.00h. Deti prídu oblečené za niektorého anjela alebo svätého, alebo inak kreatívne oblečené, aby mohli upriamiť pozornosť na podstatu tohto sviatku. Po programe v pastoračnom centre bude o 18.00h svätá omša v kostole len pri svetle sviečok. Po svätej omši pôjdeme ešte v procesii do domu Betlehem spravovaného sestrami Misionárkami lásky a odnesieme dary pre chudobných. Sestry naznačili, že by sa im veľmi hodili pánska a dámska spodná bielizeň a sprchové gély. Každý môže priniesť dar podľa svojich možností.

Úradné hodiny

Úradné hodiny budú v tomto týždni iba v pondelok a piatok od 16.00 do 17.00h.

Ružencové bratstvo

V sobotu bude pravidelné mesačné stretnutie ružencového bratstva. O 7.30 modlitba ruženca a potom svätá omša za členov.

Koncert pre Arménsko

Pozývame na vystúpenie ženského speváckeho kvinteta LUYS z Arménska na Slovensku, ktorý bude v našom kostole vo štvrtok 2. novembra o 19:30. Vstupné na podujatie je dobrovoľné. Ide o jedinečný Acapella koncert zložený výlučne z pôvodných kresťanských viachlasných spevov v arménčine doplnený o gregoriánske chorály v latinčine - takže na koncerte bude možné si vypočuť kresťanské chorály tak, ako vznikli a boli interpretované pred stáročiami na Kaukaze, resp. vo východo-kresťanských cirkevných spoločenstvách. Organizátori sa týmto podujatím snažia vyjadriť podporu prenasledovaným kresťanom v Arménsku ale aj kdekoľvek inde na svete - arménsky národ už v roku 301 ako prvý na svete prijal kresťanstvo a kontinuálne až dodnes pôsobí v Arménsku samostatná Arménska katolícka cirkev, ktorá sa pridržiava pôvodných tradícií, kresťanských hodnôt.

Sviečka za nenarodené deti

Fórum života opäť po roku organizuje aktivitu Sviečka za nenarodené deti s mottom: Rozsvieťme Slovensko! Preto vás pozýva v čase okolo 2. novembra na zapálenie sviečky za nenarodené deti v oknách domov, na cintorínoch alebo pri pamätníkoch nenarodeným deťom a k modlitbe. Sklená sviečka 5 €, umelohmotná 1€. Tento krát je možné sviečku zapáliť aj zaslaním sms s textom "DMS sviečka" na tel. č. 877. Kúpou sviečky podporíte činnosť a projekty Fóra života. Viac informácií nájdete na spomínanej stránke www.sviecka.forumzivota.sk. Sviečky si môžete zakúpiť aj vzadu v kostole.

Slávnostná svätá omša

V stredu 1. novembra 2023 o 18.00 h bude v Katedrále sv. Martina sláviť slávnostnú svätú omšu pri príležitosti slávnosti Všetkých svätých bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Ste srdečne pozvaní!

Pozývame do 29. ročníka koledníckej akcie Dobrá novina

eRko - Hnutie kresťanských spoločenstiev detí pozýva farnosti prihlásiť sa do koledovania Dobrej noviny. Farské spoločenstvá tak môžu na Vianoce zažiť koledovanie s rozmerom solidarity. V 29. ročníku Dobrá novina pripravila zaujímavé materiály a námety na adventné stretká koledníkov. Cez hlavnú tému Staň sa svetlom aj ty budú malí i veľkí koledníci objavovať, čo znamená byť nositeľmi Kristovho svetla pre tento svet. Pripravené aktivity na detské stretká sú inšpirované príbehom mladej Sarah z Južného Sudánu, ktorý tento rok navštívil aj pápež František. Dobrá novina zapája deti do koledovania, aby šírili radostnú zvesť Vianoc a neboli ľahostajné k svojim blíznym v afrických krajinách. Vďaka úsiliu koledníkov a darom z verejnej zbierky podporuje rozvojové aktivity, ktoré pomáhajú zlepšovať životné podmienky ľudí vo východnej Afrike. Kolednícke skupiny tiež pozývame na sväté omše a sväté liturgie počas druhej adventnej nedele (9. a 10. decembra), kedy otcovia biskupi v každej diecéze a eparchii požehnajú a vyšlú koledníkov Dobrej noviny ohlasovať radostnú zvesť všetkým ľuďom dobrej vôle.

3. ročník grantového programu CreoCaritas

Bratislavská arcidiecézna charita spustila 3. ročník grantového programu s názvom CreoCaritas, ktorým podporuje kreatívnu charitatívnu činnosť v Bratislavskej arcidiecéze. Chcete pomôcť núdzným vo farnosti? Potrebujete podporu na vzdelávanie dobrovoľníkov, športové vybavenie pre deti či zdravotnícke pomôcky pre znevýhodnených? Pošlite prihlášku do 12. novembra 2023 cez bach.egrant.sk a uchádzajte sa o finančnú podporu. Medzi žiadateľmi môžu byť dobrovoľníci z farských charít a farností, občianske združenia či neziskové organizácie zamerané na pomoc, podporu a rozvoj spoločenstva a komunity vo farnosti. Viac informácií o grante CreoCaritas si môžete prečítať na www.charitaba.sk.